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番号 質　　問　　項　　目
① わが子（自分）はクラスになじみ、トラブルもなく充実した学校生活を過ごしている。
② 実習や資格取得の教育を中心に、他校にはない専門学校の特色を活かしている。
③ 教員は熱心にわが子（自分たち）の指導に取り組み、授業にも工夫がなされている。
④ 教育課程・学習内容はわが子（自分たち）の卒業後の希望を実現できるものになっている。
⑤ わが子（自分たち）の希望に応じた進路に関する指導が行われている。
⑥ わが子（自分たち）に基本的生活習慣が身につけられるように、生活指導が適切に行われている。
⑦ 新入生歓迎会、体育祭、研修旅行、講演会など学校行事は、内容が充実している。
⑧ ホームページなどをとおして、保護者、学生、外部の方々に、必要な情報を提供している。　
⑨ 施設・設備は、安全で快適な学校生活ができるように整備されている。
⑩ 本校の教育活動は、総合評価すると満足できる。

※①〜⑩の各項目について、以下の１〜４のいずれかで回答していただきました。
（ただし、保護者アンケートについては、 5：わからない を追加して実施しました｡）

１：そう思う 2：ややそう思う 3：あまり思わない 4：まったく思わない 5：わからない

Ⅰ【保護者アンケート結果】技工士科全体
①
②
③
 ④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⑩

1：そう思う

2：やや思う

3：あまり思わない

4：まったく思わない

5：わからない

本校の教育活動に対する主な意見や要望

61.5

48.7 35.9

51.3
38.5

38.5
35.9

51.3

41.0
41.0

33.3

12.2
10.3

15.4

7.7

5.1
10.3 10.3

5.1

5.1

7.77.7

2.6
7.7

5.1

2.6

38.5
48.7

41.0
48.7

38.5

38.5
53.8

59.0

35.9 2.6

2.6

（％）

5.1
7.7

技工士科1年
・勉強は大変だが充実した毎日を送っているように感じる。
・先生方がよくしてくれると言っている。

技工士科2年
・授業見学や学校見学をもっとしてほしい。
・10月中旬になるが、進路に関してあまり進展が感じられない。
・授業料等の振込用紙をもう少し早く送付してほしい。振込み料が自己負担でもいい
　ので振込み先、期日のみの連絡でいいのでは。　　

Ⅰ【保護者アンケート結果】衛生士科全体
①
②
③
 ④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⑩

1：そう思う

2：やや思う

3：あまり思わない

4：まったく思わない

5：わからない

本校の教育活動に対する主な意見や要望
衛生士科１年
・担任の先生より、日常の様子も聞く事が出来て安心できた。
・この調子で学校生活を楽しんで過ごせるようによろしくお願いします。
・とても熱心に子どもに寄り添って教育してくれていると感じている。
・設備が整っていて良い環境であると感じる。
・先生方もよく生徒のことを見ていて３年後の卒業が楽しみ。
・どんどん厳しく教えて欲しい。
・学業だけでなく、身だしなみや生活態度など、人間育成にも力を注いでくれており、
良いと思う。

・オープンキャンパスや歯科イベント参加も行っているようだが、情報が届きにくい
のでしっかり周知をして欲しい。

衛生士科2年
・医療従事者としての成長を感じた。

・家で内容を聞くだけでは良くわからなかった実習内容が体験してみてよく理解できた。
・1年生のときと違って全体的に落ち着いた印象を受け、すごく成長していると感じた。
・熱心な指導に感心している。
・専門知識を身につけようと頑張っている様子がみられて良かった。
・今後の成長に期待が持てる。
・子どもの勉強不足よく分かった。
衛生士科3年
・事前に天候不良が分かっている場合等、早めの対応をしてほしい。遠方の場合は
とても困る。

・医院の都合で長期休みに実習がかぶり、実家での予定がくるった。
・進路指導のアドバイス、よろしくお願いしたい。
・有意義な日々を送れているように思う。
・とても細やかに指導を頂いて感謝している。
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Ⅱ【学生アンケート結果】技工士科全体
①
②
③
 ④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⑩

1：そう思う

2：やや思う

3：あまり思わない

4：まったく思わない

本校の教育活動に対する主な意見や要望
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5.0

2.52.5
12.5

技工士科1年
・特になし。

技工士科2年
・特になし。
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Ⅲ【教職員アンケート結果】
①
②
③
 ④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⑩

1：そう思う

2：やや思う

3：あまり思わない

4：まったく思わない

本校の教育活動に対する主な意見や要望
・本校を広く知ってもらえるよう、対外的なPRも大切ではあるが、本校学生が安心して学べる環境づくり、丁寧な指導こそが優先されるべきである。そのことがひいては学生募集
にも繋がると思う。

・学校評価を毎年実施しているが、評価に終わるのではなく、真の改善につなげる取り組みが必要である。
・保護者や学生から毎年要望のある項目は改善していく必要があるのではないか。（ロッカー室の狭さ、パン等食に関する設備、くつ箱対策等）
・専任教員が少ないため、個々の負担が大きい。授業や学生に向き合える時間が多いと学生の満足度も上がると思う。教職員の募集を望む。
・実習の受け入れ先や期間など課題は多いが、技工士科でも将来的に臨床実習が出来るようになれば良いと思う。
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Ⅱ【学生アンケート結果】衛生士科全体
①
②
③
 ④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⑩

1：そう思う

2：やや思う

3：あまり思わない

4：まったく思わない

本校の教育活動に対する主な意見や要望
衛生士科1年
・保護者会を通して親に知ってもらう機会があって良かった。
・駅から学校まで自転車で通えるようにして欲しい。
衛生士科２年
・学校でパンや軽食などを売ってもらえれば、朝の時間にもう少しゆとりがもてる。
・帰りをもう少し早くしてほしい。
・保護者会では歯面研磨を実施したが、親がスケーリングもして欲しいと言っていたので
　機会があればやってみたい。

衛生士科３年
・毎日学校が楽しい。
・年間スケジュールはとても参考になり良かった。
・卒研は3年からだと期間が短いので、早めに始めた方がよいと思う。
・実習時間の調整をしやすくしてほしい。
・DHSの国家試験対策セミナーを学校で行ってほしい。　
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